
ЖИТТЯ АКАДЕМІЇ

ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

У період з січня по березень 2012 року в Національній академії прокуратури України відбулись такі події міжнародного характеру.

17 січня, 23 лютого та 22 березня 2012 року радник з правових питань Посольства США в Україні, керівник проекту боротьби з корупцією **Джон Енгстром** виступив з лекцією на тему «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід протидії корупції» перед слухачами Інституту підвищення кваліфікації кадрів Національної академії прокуратури України. Розглядалися питання ролі прокуратури у кримінальному судочинстві, а також співробітництва зі спеціальними державними службами фінансового моніторингу, захисту свідків у кримінальному судочинстві, організації розслідування складних злочинів, методи розслідування корупційних злочинів та спеціальні слідчі дії, наводились приклади з практики роботи органів прокуратури в США.

24 січня 2012 року заступник директора Інституту підвищення кваліфікації кадрів Академії **Іван Присяжнюк**, начальник відділу міжвузівських та міжнародних зв'язків **Владислав Якименко** і провідний спеціаліст цього відділу **Альона Мамушкіна** зустрілись в офісі Представництва Європейського Союзу в Україні з координатором сектору з питань юстиції та внутрішніх справ Представництва

Андрієм Співаком, завідувачем сектору координації проектів TWINNING Центру адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу/Адміністративного офісу програми TWINNING **Оле-сею Цикалюк** та головним консультантом цього відділу **Юлією Мотрюк**. Темою зустрічі було підтвердження заявки Національної академії прокуратури України на участь у проекті TWINNING, що минулого року пройшла конкурсний відбір, а також підготовка технічного завдання для експертів.

25 січня 2012 року в Генеральній прокуратурі України відбулася зустріч заступника Генерального прокурора України **Григорія Середи** з президентом Коледжу кримінального правосуддя імені Джона Джея **Джеремі Тревісом** (США, м. Нью-Йорк), професором цього коледжу, доктором юридичних наук **Сергієм Шелухіним** та президентом фірми IBE Trade Corp., доктором економічних наук **Алексом Ровтом**. У заході взяли участь ректор Національної академії прокуратури України **Юрій Дьомін** і начальник відділу міжвузівських та міжнародних зв'язків Академії **Владислав Якименко**.

Під час зустрічі **Григорій Середа** поінформував гостей щодо функцій та завдань органів прокуратури України, розповів про діяльність Національної академії прокуратури України у сфері підготовки кадрів для органів прокуратури та підвищення

їх кваліфікації і представив ректора Академії **Юрія Дьоміна**.

У свою чергу, **Джеремі Тревіс** розповів про Коледж кримінального правосуддя, у якому здійснюється підготовка федеральних правоохоронців і державних службовців за програмами бакалавра та магістра права. Повідомив, що у навчальному закладі діють такі програми: кримінальне правосуддя, міжнародне кримінальне право, судова психологія і право, криміналістика та інші. Пан президент запросив **Григорія Середу** і **Юрія Дьоміна** взяти участь у міжнародній конференції на тему «Глобальні перспективи правосуддя, безпека та права людини», яка відбудеться у червні цього року в Нью-Йорку на базі Коледжу.

Сторони обговорили можливі шляхи співробітництва Коледжу кримінального правосуддя і Національної академії прокуратури України у сфері професійної підготовки прокурорів і правоохоронців.

Наступного дня, **26 січня 2012 року**, на запрошення ректора Академії **Юрія Дьоміна** президент Коледжу кримінального правосуддя **Джеремі Тревіс** разом із **Сергієм Шелухінін** та **Александром Ровтом** відвідали Національну академію прокуратури України. Відбулись переговори з керівництвом Академії про можливість співпраці між навчальними закладами. Американська делегація запропонувала вже цього року впровадити обмін студентами магістерської програми.

По завершенні переговорів президент Коледжу виступив перед студентами та викладачами Академії з презентацією про освітню і міжнародну діяльність Коледжу.

10 лютого 2012 року в Національній академії прокуратури України у рамках проекту міжнародної технічної допомоги «Справедливе правосуддя», який реалізується в Україні за сприяння Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) для підтримки завершення судової реформи і утвердження верховенства права в Україні, відбулась зустріч з іноземними експертами проекту з оцінки інституційних та навчальних потреб Національної школи суддів України, колишнім проректором Національного суддівського коледжу **Мері Френсіс Едвардз** і генеральним секретарем Національної школи магістратури Франції **Даніелем Шаль**. Проректор Академії –

директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** ознайомив експертів з діяльністю Національної академії прокуратури України у сфері підготовки і підвищення кваліфікації кадрів для органів прокуратури, відповів на їхні численні запитання та поділився досвідом організації навчального процесу щодо професійної підготовки прокурорів.

6 березня 2012 року Академію відвідали представники Ради Європи: керівник відділу Управління правового співробітництва Департаменту правосуддя і правового співробітництва Директорату правосуддя і захисту людської гідності Генерального директорату з прав людини і верховенства права **Арташес Мелікян** і регіональний координатор спільної програми Європейського Союзу і Ради Європи «Посилення боротьби з жорстоким поведінням і безкарністю» **Божена Маланчук** з метою обговорення можливостей співпраці та обміну думками стосовно змістовних складових нового проекту Ради Європи щодо модернізації системи органів прокуратури в Україні. Проректор Академії – директор Інституту підготовки кадрів **Олександр Толочко** і проректор з наукової роботи Академії – директор Науково-дослідного інституту **Ігор Козьяков** зустрілись із гостями та надали детальну інформацію про можливі напрями такої співпраці, в тому числі в рамках вивчення нового Кримінального процесуального кодексу України, що буде незабаром прийнятий.

20 березня 2012 року завідувач кафедри представництва інтересів громадян і держави у суді та нагляду за додержанням і застосуванням законів Інституту підвищення кваліфікації кадрів Академії **Тетяна Мироненко** і науковий співробітник відділу міжвузівських та міжнародних зв'язків **Владислава Іринцева** взяли участь у семінарі для контактних осіб інструменту інституційної розбудови TWINNING в Україні «Впровадження інструменту TWINNING в Україні: особливості, етапи підготовки проектів, практичні аспекти реалізації проектів». Обговорювались також питання підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації державних службовців у сфері європейської інтеграції, практичний досвід реалізації таких проектів в Україні.

**Відділ міжвузівських та міжнародних зв'язків
Національної академії прокуратури України**

Над випуском працювали:

Редактори

*Світлана Барандич, Зоя Пономаренко,
Тетяна Рябокін, Ірина Байдачна*

Переклад англійською

Владислав Якименко, Тетяна Погорелова

Технічне оформлення

Ольга Буряченко, Максим Лимонченко

Комп'ютерна верстка *Світлана Ткаченко*

Дизайн обкладинки *Тетяна Малишева*

Оригінал-макет виготовлено
ЗАТ «ВІПОЛ»

Підписано до друку 22.03.12.
Формат 70x100 1/16.

Папір офсетний. Друк офсетний.
Ум. друк. арк.10,32. Обл.-вид. арк. 13,5.
Наклад 1000 прим.
Зам. № 12-283.

Віддруковано ЗАТ «ВІПОЛ».
03151, Київ, вул. Волинська, 60.
Свідоцтво про внесення до Державного реєстру
Серія ДК № 752 від 27.12.01.